

# 我的心爱之物



每个人都有自己心爱的之物,有的是一个玩具,有的是一个文具,有的是一本书,还有的是小动物、植物等。胡杨一同学的心爱之物是一盆捕蝇草,它等着苍蝇和小虫子“自投罗网”,然后为民除害;吴晨悦同学的心爱之物是一只小蜗牛,与它在一起,他还学到了很多知识……让我们一起来看看小记者的心爱之物吧!

## 可爱的小蜗牛

鄞州区东湖小学302班

吴晨悦(证号2200301)

指导老师 章婷

在放学回家的路上,我发现了一只小蜗牛。它藏在阴暗潮湿的草丛里,身上背着重重的壳,头上还长着一对可爱的小触角。看着它那可怜兮兮的样子,我决定把它带回家养几天,暂时成为我的小宠物。

小蜗牛被带回家后,我发现它经常在地面上懒洋洋地蠕动着,身后留下一条亮晶晶的痕迹。这是怎么回事呢?我查了科学书才知道,蜗牛是靠腹部的腹足爬行的,留下的那一条亮晶晶的痕迹,就是蜗牛分泌的黏液。这些黏液不但可以减少腹足与地面的摩擦力,而且还可以保护蜗牛的腹足。

小蜗牛是怎么吃东西的呢?原来,蜗牛的嘴里密密麻麻地长着约26000颗牙齿,科学上叫它齿舌,这也是蜗牛的奇特之处。如果把一根黄瓜放在蜗牛嘴边,不到十分钟,它就能把黄瓜咬出一个大洞。好厉害啊!

从小蜗牛背上的房子可以看出,它是很喜欢睡觉的。的确,只要吃饱了,小蜗牛没过多久就睡着了!但怎么才能把它叫醒呢?我灵机一动,想到了一个办法。我在一个玻璃杯里装了点水,把睡着的小蜗牛放进去,不一会儿,它就醒了,然后慢慢地沿着玻璃杯壁往上爬,不时地还往后张望,似乎在说:好险呐,幸亏水里没有鳄鱼呀!这真是一只可爱的小蜗牛啊!

## 我的捕蝇草

慈溪市慈吉实验学校201班

胡杨一(证号2201913)

指导老师 陈玉琳

星期天,妈妈带我去花鸟市场,花店的阿姨送了我一盆植物,她说,这个叫捕蝇草,我好奇地问:为什么叫捕蝇草?阿姨说,它是一种食虫植物。我高兴地捧回了家。

我把它放在了阳台上,细心观察了会儿,它长得可真有趣!捕蝇草的茎很短,在叶的上面长了一个像贝壳一样的捕虫夹,上面还长满了像睫毛一样的刺。

突然,一只小虫子闯入。捕蝇草立即关上了它嫩绿色的贝壳。小虫子在里面挣扎了一会儿,就不动了。我带着疑问,查了《十万个为什么》,原来它里面有一种黏液,可以把虫子杀死,这样就可以享受它的美食了。

我把捕蝇草带到了学校,同学们都觉得好神奇呀!大家都说这真是一种神奇的又有趣的植物!



## 榴莲

镇海区实验小学204班

吴悠然(证号1001424) 指导老师 俞晨昕

## 自行车

鄞州蓝青小学501班

王昊(证号2201107)

指导老师 戴娇娜

一朵花,一株草,一件玩具,都有可能承载着我们的童年回忆。我也有一个跟我形影不离的“知己”。

记得我四岁生日那天,爷爷给了我一辆自行车,这个自行车红里透着些黑,那激情似火的红,在阳光的照耀下,激发着我的斗志。它虽然不如山地越野车,可以“上刀山,下火海”,但饭要一口一口吃,学习也要一步一步来,它非常适合我这种“菜鸟”练习。

我们的第一次合作令我回味无穷。妈妈将我扶上车,扶着我一直向前,这时,我才感受到自行车带给我的快感。但独自骑车可就不那么容易了,记不清我摔了多少次,但自行车似乎总是对沮丧的我说:“加油呀!”然后,我再次爬上自行车开始练习。

经过长期不懈的努力,我终于尝到了成功的喜悦,感受到骑行时微风轻轻拂过耳畔。

如今,这辆自行车不知与我一同走过了多少大街小巷,多少公里。它虽有了接班人,但是它给我鼓励,让我学会坚持,更重要的是,给我留下了许多珍贵的美好回忆。

## 樱花

宁波前湾慈吉外国语学校 双语3A班

胡文心(证号2201961)

指导老师 宓开云

樱花红陌上,杨柳绿池边。我最喜欢的花便是樱花了。

奶奶家的小区里种着一大排高大的樱花树。一到春天,满树的樱花盛开了。那一朵朵粉嫩的小花,宛如害羞的小姑娘,躲藏在绿绿的叶子中。黄黄的花蕊散发着淡淡的清香。当花瓣随风飘落的时候,满地的粉色,仿佛将我们带到了人间仙境。

那时,我和奶奶便会提上小篮子,跑到樱花树下,轻轻拾起掉落的花瓣。我们的耳边不时还会飞过来几只勤劳的小蜜蜂,它们飞上枝头去收集香甜的樱花花蜜。没过多久,我们便收获了满满一篮子的花瓣。我问奶奶:“这么多的花瓣我们可以用来干什么呢?”奶奶告诉我:“我们做樱花糕,酿樱花酒,还可以做成清甜的樱花茶。味道最好的,非樱花果冻莫属啦!你想品尝哪一样呢?”听了奶奶的介绍,我已经馋得口水直流了!原来樱花除了美,还有这么多用处啊!

据我所知,樱花的花期特别短。从开花到凋谢,大概只经历两周的时间。但它却把最美好的一面,呈现给了大家。我想,我也应该珍惜时间,不虚度光阴,努力做最好的自己!

## 烈火赛车

鄞州区江东中心小学中山校区603班

林博润(证号2201282)

指导老师 蔡春梅

在我的童年有许多玩伴,我最心爱的就是那辆炫酷的四驱车了。

它是我十岁生日时,妈妈送给我的生日礼物。还记得当时我迫不及待地拆开包装盒,眼前一亮,发现是我梦寐以求的“田汉双星牌四驱车”。可是仔细一看,盒子里面没有车,只有一大堆零零散散的零件,我好奇地问:“妈妈,你说好的那辆四驱车呢?为什么我只看见了一大堆零件啊?”妈妈微笑着回答道:“傻孩子,四驱车难道不是由很多零件组装而成吗?”我一下子恍然大悟。大约用了一个月的时间,终于把这辆期待已久的四驱车拼装完成了。

这辆四驱车太帅了!整辆车子的外观简约大气:荧光绿色的轮毂、圆而闪亮的轮胎、白蓝相间的车身,凑成了一辆帅气的四驱车。在轮胎和车身相连接的边缘,有一抹红色的花纹,仿佛是一团正在燃烧的熊熊烈火!于是我就给这辆四驱车起了一个响亮的雅号:烈火赛车。

我一有空,就会带着这辆“烈火赛车”,去外面“风风火火闯九州”。我经常和朋友一起进行四驱车的比赛。我的这辆烈火赛车在赛道上英勇无畏,经常把其他的四驱车瞬间挤飞了。

我喜欢我的烈火赛车,喜欢它那英勇无畏的精神,如果我也能够如它那样无所畏惧,纵横驰骋,一定也会闯出属于自己的天地。

## 五彩生活

### 听声寻宝

鄞州蓝青小学406班

谢远思(证号2201104)

指导老师 李万红

一阵阵鼓掌声,传遍了每个教室。原来,大家正在玩“听声寻宝”。

首先,选出一名“寻宝者”,走出教室耐心等待。我们再选一个好地方,将一个小玩具藏起来,然后“寻宝者”走进教室,当他离“宝物”近时,掌声重,离“宝物”远时,掌声就轻。

游戏开始了,老师选李同学当“寻宝者”,等李同学走出教室,老师诡异地一笑,轻声说:“小玩具在我手背后呦!”李同学进教室了,掌声一下子热烈起来,他嘴角露出一丝得意的笑,在讲台前走来走去,那时,我真为老师捏了一把汗。

如我所愿,李同学又晃悠到后排,掌声渐渐轻了下来,李同学好似猛然醒悟,一眨眼冲到讲台上,朝柜子奔去,一个柜子一个柜子细心地翻,可东看西看,连“宝物”的影子都没有,李同学猛的一下抬起头,朝老师背后瞄去,一见到“宝物”,他好像见到多年没见的亲人,又蹦又跳。老师亲切地说:“恭喜你,我把这个玩具奖励给你哦!”李同学兴奋得一蹦三尺高。

### 不一样的温暖

鄞州区钟公庙中心小学304班

桑玮成(证号2200974)

指导老师 陈明珠

放学后,我照常走过大街,穿过小巷。不经意间,发现桂树竟然在冬天开花了。这盛开的桂花给生活染上了不一样的色彩,也给生活增添了不一样的芳香,又给我带来了不一样的思绪,让我心生暖意。

大街的两旁生长着很多很多枝繁叶茂的桂树,就像一把把绿绒大伞,给行人遮风挡雨。碧绿的桂树叶圆圆的,如同孩子的小手掌,一朵朵淡黄的桂花三五成群地聚在一起,你挨着我,我挨着你,散发着金子般的光芒。这些桂花各有各的脾气,有的落落大方,尽情地展示着它们的美丽,有的含蓄羞涩,怯生生地躲在叶子的背后,时不时地探出头来看看我。

桂花给生活增添了不一样的芳香。在若有若无的香气召唤下,一只只蜜蜂闻香而来,贪婪地吮吸着花蜜。行人也是如此,走过桂树时,总会情不自禁地深吸一口气,似乎那芳香能穿过厚厚的口罩沁入鼻尖。

桂花给我带来了不一样的思绪。我的记忆被桂花带回了金桂飘香的八月,想起和同学一起步入三年级的九月,想起十月那精彩纷呈的创思节,想起十一月那扣人心弦的运动会,想起眼下突如其来的疫情,更想起了面对疫情逆行的白衣天使。

想着想着,一股暖意涌上心头。我喜欢这桂花,因为它们带来了不一样的温暖。



### 小鹿与雪人

鄞州区江东实验小学南校区302班

王钰涵(证号2200112)